

2010 夕阳红 台湾香港专列游活动 首发启动仪式成功举行



昨日上午,由洛阳日报报业集团广告总公司和河南国旅洛阳分社联合开展的“洛阳人游台湾”大型旅游采风活动暨“2010 夕阳红-台湾香港专列游”活动首发启动仪式在洛阳铜俱乐部隆重举行。

据了解,自8月25日活动启动以来,我市广大市民积极参与,截至目前专列报名人数已达500多,是我市今年组织规模最大的出境旅游观光活动之一,创单团出境旅游人数历史新高。此趟专列的成功开行将有力带动洛阳台湾游市场,为洛阳旅游业特别是出境旅游的发展起到了强有力的推动作用。

另据主办方负责人介绍,11月10日、12月28日活动主办单位还将分别举行“夕阳红洛阳人游台湾”特别团和“洛阳人游台湾我到台湾过新年”专列游。(信文)



“你开车 我加油”

本周六 千车自驾游——
体验神秘怪坡之旅将出发

10月30日,汝州旅游局将携手河南电视台、商都网、郑州晚报、洛阳晚报等主流媒体共同举办“探奇神秘怪坡、造访名刹风穴寺、品汝瓷文化”大型系列活动。

汝州怪坡景区位于汝州市区东北9公里处,由怪坡、怪楼(省级地质博物馆)、地质广场、竹林庙、玉皇山五个单元组成,人文景观和自然资源相映成趣,是一个集休闲、观光、度假、猎奇为一体的多功能旅游景区,上坡容易下坡难的悬念更是为怪坡蒙上了一层神秘的面纱。风穴寺始建于东汉初平元年,距今1800多年,与开封大相国寺、登封少林寺、洛阳白马寺并称为“中原四大名刹”。

按照活动安排,“你开车 我加油”千车自驾游活动将于10月30日开往汝州怪坡景区。市民可拨打报名电话,跟随本刊一起去探寻怪坡的神秘之旅。

价格:100元/人。优惠:每车坐满5人,返100元油费。

报名电话:65530331
18637956884

报名地址:新区开元大道218号报业大厦3楼西厅休闲部

“宝中”模式 或将改变洛阳旅游竞争格局

■本期关注

2007年初,深圳宝中旅游采用连锁加盟、直营管理、集中资源采购的方法,集中各个地接经销商及加盟连锁店,通过专业的旅游信息系统对门店产品和服务进行“八统一”标准化操作,形成总部、专线操作部门和门店的三方协作模式(门店负责接受咨询和收客,而专线部门则负责与门店对接客源并负责所有的团队安排和具体操作,总部行使监管责任负责整体品牌推广,每一个环节都有相应的标准化操作流程)迅速在业内扩张,创造了名震全国的“宝中”模式。

一款产品或服务,要想迅速占领市场,标准化是关键。肯德基、麦当劳做到了标准化,店面开遍全世界;可口可乐做到了标准化,产品销遍全球。

旅游线路标准化是旅行社的发展方向。旅游线路标准化,就是无论游客在哪个门店或营业部购买旅游服务都是一样的,并且是唯一的,每款旅游产品都会像超市货架上的商品一样都有一个唯一的条码,普通游客可以像在超市购买生活消费品一样通过刷条码完成购买旅游产品。

10月24日,洛阳宝中旅游品牌合作推介会成功召开,标志着以标准化经营的“旅游超市”见长的“宝中”模式强势登陆洛阳,在我市旅游界引起了不小的反响。

面对宝中的雄心壮志,有业者表示热烈欢迎,认为这肯定是一件好事,有好的竞争对手,才会促进自身的快速成长,才能让整个旅游市场变得更加规范。同时也有业者对宝中进入利润越来越低的洛阳旅游市场表示担忧。

“价格优势和认知度是两个重要的问



题,是外来旅游大鳄进入洛阳市场成败关键。”河南国旅洛阳分社孙国平对宝中入洛显得十分从容,“跨地经营和水土不服往往是这类旅行社的致命伤,加之本地旅行社经营数年,各自都有自己稳定的客户群和市场份额,宝中的理念固然十分正确,也符合市场发展的规律,但是现阶段来看不会对我市其他旅行社有太大的影响。”但同时他也表示,新的模式必将带来新的竞

争格局,对我市旅游行业而言是一件好事。

市旅游局相关负责人对此次宝中入洛也表现出了积极的态度:“以宝中旅游、港中旅、百事通、深航假期民航圆方为代表的‘旅游超市’模式代表着一种先进的旅游管理模式。此次宝中旅游挺进洛阳带来的先进理念,对提升我市旅行社行业服务水平和经营管理水平大有益处。”

(本刊记者 罗兴涛)

畅游香港都市繁华 感受宝岛景美情深

今年开往港台最后一趟旅游专列报名火爆

凡报名者均可获得全年数字电视费

小时候,我们只能从书本上读你、从地图上看你……长大后,终于盼来了与你相遇,我们终于可以踏上自己的土地——宝岛台湾!

上周,洛阳中原国旅开行的“看宝岛游台湾”港台专列十日游消息刊登以后,我市居民表现出了极大的参与热情。目前,已有近百人打电话咨询相关出行事宜,希望能在年末赶上最后一班开往台湾、香港的旅游专列。

饱览宝岛神秘瑰丽

据介绍,此趟专列将于11月26日开行,全程往返10天。从洛阳乘卧铺至深圳,经香港乘飞机抵达台北,全程4花(星)酒店,景点更是包含了台湾的日月潭、阿里山、故宫博物院及101大楼等一系列著名景点。

据主办方介绍,此次行程景点丰富,游览时间充裕,游客不会感觉到游览时间紧张,尤其适合中老年人出行。洛阳中原国旅总经理李胜利告诉笔者,此次行程主要有三大特色:一是随队医生全程跟踪护理,品质有保障;二是台湾岛内主要的精华景点尽在行程之内,十分超值;三是除了览宝岛神秘瑰丽风景外,还能获赠有线电视付费节目。

在台湾,可漫步色彩斑斓的时尚地西门町,流连在历史的长河台北故宫,徜徉在湖光碧水似西湖的日月潭,脚踏在层林尽染的阿里山,相信哪怕只有短短一周的时间,你也可以与台湾来一次期待已久的至深交融。台北故宫珍藏的70万件中华文物,件件皆为无价之宝,顶级文物毛公鼎、散氏盘、汝窑瓷器、富春山居图、快雪时晴帖、四库全书、鸡缸杯等,更是“镇馆之宝”。中台禅寺、日月

潭风景区、珊瑚展示中心、野柳地质公园、士林官邸、文武庙、溪头森林游乐园、西子湾风景区、莒光楼、得月楼、中山纪念林、翟山坑道等您想到的和没想到的美景,双飞双卧10日游均可带您抵达。

尝尽台湾各色美食

此外,美食岛——台湾更是美味的天堂,饮料类的木瓜牛奶、爱玉冰、泡泡水,糕饼类的金螺、银螺、大红色“米糕”,面食类的度小月面、鲷鱼面,肉品类的贡丸、山河肉、“棺材饭”,海鲜类的炒生螺、炒九孔、西施舌等,呵!想想都让人流口水。

“看宝岛游台湾港台专列十日游”发团在即,欲报名从速!

咨询热线:63226692

63338080

地址:纱厂南路中泰商务大厦1805室

洛阳网
www.lyd.com.cn

**买车看车,上洛阳网汽车频道,
信息真实,最具参考价值**